Numele elevului

ORDINEA EFECTUARII_ OPERATIILOR

1. Calculeaza:

a) 15+6+7-9+3=
b) 6x5+6=

c) 4+4-4+4=

d) b)3+3x3=

e) 4+4:4=

f) 52-42:6+9=
g) 35+4x3-16=
h) 75-36:9=

i) 32+4x8=

2. Efectueaza:

a) 4x5:2+45=
b) 8x5+48:6=
c) 16+24:8+3x9=
d) 25-2x9-9:3=

3. Stabileste locul unor paranteze rotunde, pentru ca relatiile si fie adevirate:

a) 5+5-1+3=6
b) 2+2:2:2=4
¢) 1+4x3=15

4. REZOLVA PROBLEMA

lonel are pentu cules un cosulet in care incap 4 kg de mere. Dupa ce face 10 drumuri
cu cosuletul plin, el asaza merele culese in ladite de cate 5 kg.
Cate ladite a umplut lonel?



